



## В городе Чернушка мужчина признан виновным в убийстве местного жителя



Собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего жителя города Чернушка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 19 июля 2022 года осужденный в своём доме распивал спиртное с 60-летним знакомым. Во время употребления алкоголя гость оскорбил хозяина дома, из-за чего между мужчинами возник конфликт, в ходе которого виновный нанес гостю множественные удары гантелью по голове. От полученных травм потерпевший скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Скрывая следы совершенного преступления, злоумышленник закопал тело погибшего на придомовой территории. Через несколько дней мужчина рассказал о произошедшем сожительнице, которая сообщила о совершенном преступлении в следственные органы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1775408>